Nieuwsbrief januari 2024
De bêste winsken foar 2024 namens het bestuur, alle vrijwilligers en alle sponsoren van de 11-Stedenwandeltocht.

Zo, dat is om de eerste nieuwsbrief van 2024 mee te beginnen. Rond de kersttijd zou het vrede op aarde moeten zijn, maar jammer genoeg is niets minder waar en we hopen dat 2024 perspectief biedt voor iedereen!

Terugblik 2023: het 75-jarig jubileum

Ik wil graag even met u terugkijken op ‘ons’ afgelopen jaar, wat voor mij persoonlijk na een kwakkelende winterperiode startte met de aankomst in Santiago de Compostella.

Voor onze Stichting Friese 11-Stedenwandeltochten was het een bijzonder jaar. De jubileumtocht met de slogan ‘Daar zit muziek in!’ trok meer deelnemers en ook meer dweilorkesten uit de hele provincie, die voor muzikaal onthaal zorgden.

Ook onze social media kregen een ‘boost’ met de komst van onze Femke (Instagram; femdemem) en Christien Dijkstra (facebook) tijdens de tocht wat ons getalsmatig gezien meer ‘Friezen om utens’ (Friezen die buiten Friesland wonen) en een mooie spreiding van deelnemers uit het hele land opleverde.

Dan de brevetuitreiking van vrijdag 15 december jongstleden. Dat was een waar feest met de 33 brevettisten en aanhang! Wij weten tenslotte, dat er nog heel veel sportievelingen in Nederland en mogelijk ook daarbuiten rondlopen die de Elfstedentocht hebben geschaatst en gefietst. Het wandelen wordt vaak tot het laatste moment ‘bewaard’, gewoon omdat het zwaar is en omdat het 5 dagen duurt. Maar een brevet halen kan nog steeds! We doen de uitreiking van de brevetten vanaf nu 1 keer per 2 jaar. Op de sites van de drie Elfstedentochten staat hoe…

Met deze link kunnen we u een beetje deelgenoot maken van de feestelijke uitreiking: https://www.omropfryslan.nl/fy/nijs/16130536/reedride-fytse-en-kuierje-33-fanatikelingen-krigen-in-alvestedebrevet.
Ik vertelde u vorig jaar dat jullie als wandelaars belangrijk zijn en in het middelpunt van de belangstelling moesten worden gezet. Gelet op de vele reacties na afloop in de Harmonie en onderweg én via de social media lijkt het er op dat we daarin zijn geslaagd.

De tocht van 2024

Ondertussen zijn wij natuurlijk al weer heel druk met de 76e editie, van 7 tot en met 11 mei 2024.

Inschrijving
Vanaf het moment dat de inschrijving openstaat tot nu hebben zich al weer 282 wandelaars aangemeld. Voor 2024 zetten we zes slaapschepen in die aan 148 wandelaars overnachting kunnen bieden. Op de eerste dag van inschrijving waren de 1- en 2-persoonshutten reeds volgeboekt. Op de slaapschepen zijn nog 20 plekken beschikbaar. Wilt u daarvoor in aanmerking komen, schrijf dan op tijd in, want vol = vol.

De wandelaars die een plek op één van de schepen hebben weten te bemachtigen ontvangen voor 15 maart 2024 informatie over de hutindeling en in april 2024 volgt nadere informatie over in- en uitschepen, mogelijkheden van huur van bedlinnen, et cetera.

Voor wie zich nog niet heeft ingeschreven: ook dit jaar kunt u zich alleen aanmelden door inschrijving via onze website. De inschrijving sluit op 20 april 2024. Daarna is het niet meer mogelijk om een startkaart te kopen.

Wandelshirt
Wilt u graag het unieke wandelshirt 2024 ontvangen dan dient u zich vóór 1 maart 2024 in te schrijven. Het shirt kost € 22,50 en is verkrijgbaar in de maten XS t/m XXXL. In beperkte mate is het shirt ook te koop tijdens de tocht bij de finish in Workum, Franeker, Dokkum en Leeuwarden voor een bedrag van € 25,00, maar: op is op!

Nieuw: de carpooltool ‘Slinger’
De Wandelbond (KWbN) maakt gebruik van een nieuwe functionaliteit. Samen met NOC*NSF voeren ze uit pilot uit met de carpooltool ‘Slinger’, waarbij deelnemers aan een wandeltocht samen in één auto stappen om zo samen naar de wandeltocht te reizen. Door gebruik te maken van deze nieuwe functionaliteit wordt het mogelijk gemaakt dat wandelaars hun lege autostoel(en) delen met andere deelnemers. Samen rijden is immers veel gezelliger, beter voor de portemonnee en het milieu.

Meer informatie hierover volgt in onze volgende nieuwsbrief.

Busvervoer
Indien u zich heeft ingeschreven voor de tocht inclusief busvervoer, dan wordt u ’s ochtends van de finishplaats naar de startplaats gebracht. U wandelt dan naar de finishplaats. Over de tijdtippen van het busvervoer zullen we u te zijner tijd informeren. Mochten er wandelaars zijn die alsnog busvervoer willen boeken, dan kunnen ze dat laten weten via het contactformulier. De kosten voor het busvervoer zijn € 8,50 per persoon per dag.

Bagagevervoer
Uw bagage kunt u ’s ochtends bij de start in de daarvoor bestemde Titan-aanhangwagen plaatsen. ’s Middags kunt u de bagage dan weer uit de aanhangwagen halen. Dit bagagevervoer is gratis.

Vrijwilligers
Ook nu heeft een aantal mensen gereageerd om ons te helpen; schitterend! Maar…mensen die kunnen en willen aanpakken tijdens de Hemelvaartsweek zijn meer dan welkom! Enige affiniteit met het wandelen is leuk, maar niet een must.

De toekomst

Wij zijn naast het organiseren en de inschrijvingen ook in gesprek met de Wandelbond (KWbN) om te praten over trends in de wandelsport. Doel hiervan is om meer jongeren bij onze 5-daagse tocht te betrekken. Heeft u tips voor ons? Wij zien ze graag via het contactformulier op onze website.

Tot slot

Bekijk onze site, onze Instagram- en onze Facebook-pagina eens: https://elfstedenwandeltocht.frl, https://www.instagram.com/11stedenwandel/ en https://www.facebook.com/11Stedenwandeltocht?locale=nl_NL

Wilt u ons een plezier doen? Deel onze socials met zo veel mogelijk mensen en laat die ook weer delen enzovoorts. Weet u nog? In mijn vorige nieuwsbrieven vertelde ik u dat wij, zelfs na 75 jaar, redelijk onbekend zijn…en daar willen wij graag verandering in brengen!

Heeft u een vraag, kijk dan bij de FAQ op onze website. Staat het antwoord er niet bij, stel uw vraag dan via het contactformulier op de website.

Namens het gehele bestuur, alle vrijwilligers en sponsoren wil ik u nu al bedanken voor uw deelname in 2024.

Oant sjen!

Eeuwe Geertsma, voorzitter
https://elfstedenwandeltocht.frl
info@elfstedenwandeltocht.nl

